О деятельности администрации 

сельского поселения Старотуймазинский сельсовет в 2016 году 

и задачах на 2017 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Деятельность Администрации сельского поселения в 2016 году осуществлялась согласно федерального закона  №131-ФЗ от 06.10.2003 г  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Устава сельского поселения, плана работы Администрации сельского поселения на 2016 год и была направлена на исполнение полномочий органа местного самоуправления поселения и улучшение условий жизнедеятельности населения и хозяйствующих субъектов.

Основным политически событием прошлого года стали выборы в Государственную Думу РФ и депутатов Совета муниципального района Туймазинский район.

Выборы на территории поселения прошли спокойно,  с хорошей явкой избирателей, что стало  итогом добросовестной работы УИК и благодаря помощи руководителей учреждений и крестьянско-фермерских хозяйств.

Основным показателем благополучного развития территории  является исполнение бюджета сельского поселения (отчет об исполнении бюджета сельского поселения за 2016 год более подробно будет рассмотрен   на заседании Совета в мае месяце). Но стоит отметить. Что исполнение бюджета составила лишь 74,4% ( в т.ч. НДФЛ чуть более 73% к плану, ЕСХН — чуть более 60% к плану).

В расходной части бюджета основную долю составили затраты на благоустройство, в т.ч. на уличное освещение, ремонт дорог. Более 1 млн. рублей затрачены на завершение работ по проекту «Водоснабжение с. Старые Туймазы, оплату работ по Государственной экспертизе этого проекта.

Стоит отметить также, что благодаря инициативе населения, помощи руководителей КФХ «Куш-Буляк», «Наследник», «Ландыш»,  «Панакс-Агро», «Овощевод» мы в числе только 2-х поселений муниципального района выиграли в конкурсе Проектов поддержки местных инициатив (ППМИ) и получили гранд с бюджета Респ. Башкортостан в сумме 650 тыс. рублей на обустройство спортивной площадки в д. Карат-Тамак. Весной предстоит большая работа по реализации данного проекта.

Большая работа проделана в области обеспечения населения основными источниками жизнедеятельности — питьевой водой. На сегодняшний день из более чем 80 дворов, получивших технические условия, уже 40 — пользуются питьевой водой хорошего качества. Эта работа состоялась также благодаря усилиям Администрации сельского поселения и поддержки местного населения д. Горный.

Также хочу выразить признательность  руководителям хозяйств Латыпову Рафику Хамматовичу и Латыпову Тагиру Хамматовичу за поддержку этой работы начиная с 2011 года, когда только проектировался и выбирался маршрут водовода с Бишиндинского водозабора.

Хочу проинформировать депутатов и приглашенных, что сейчас задачей Администрации сельского поселения стоит  реализация с Вашей помощью  проекта водоснабжения с. Старые Туймазы, согласно которой в ближайшие годы предстоит проложить более 20 км водовода, сметная стоимость составляет более 65 млн руб., в т.ч. строительно-монтажные работы — 57,6 млн. рублей. 

Надеюсь, Администрация муниципального района окажет необходимую помощь во включении данного проекта в Программы с целью определения источников финансирования.

Важность этого вопроса заключается ещё в том, что социальные объекты, в первую очередь,  школа и  детский сад,  испытывают большие проблемы по обеспечению качественной питьевой водой.

Следующим этапом в работе по улучшению обеспечения питьевой водой населения предполагается подготовка документов по реконструкции систем водоснабжения д. Кызыл-Буляк. Сети в этом населенном пункте также изношены, а самое главное - что подача воды осуществляется через скважину НГДУ «Туймазанефть», которое в любой момент может отказаться от обслуживания данного объекта.

В этом вопросе я также надеюсь на помощь Администрации муниципального района по выделению на этом этапе финансовых средств на проект реконструкции.

В сфере земельно-имущественных отношений Администрацией сельского поселения совместно с КУС продолжается выделение земельных участков гражданам, как по итогам торгов на право собственности, также бесплатно однократно по категориям граждан.

В 2016 году реализовано 5 земельных участка, в бюджет муниципального района поступили 888 тыс. рублей.

Основная задача на ближайшее время это – освоение данных участков, выделенных под ИЖС. Это позволит, в первую очередь, обеспечить выполнение плана по  вводу жилья  и повлечет за собой строительство инженерных коммуникаций ( электричество имеется) и подъездных путей.

Специалистам Администрации сельского поселения необходимо усилить муниципальный контроль за целевым использованием  данных участков. 

Также Администрацией сельского поселения   в прошлом году завершены работы по документам территориального планирования сельского поселения: по генеральному плану сельского поселения, по правилам землепользования и застройки.

Следующий этап реализации данных документов это разработка карт (планов), проектов программ комплексного развития коммунальной инфраструктуры, транспортной инфраструктуры.

Разработка данных проектов также требует немалых финансовых средств, источники финансирования пока  не определены.

Несмотря на большой процент газификации жилых домов в наших населенных пунктах, периодически возникают вопросы по вновь возводимым домам в черте  населенных пунктов, где отсутствуют уличные системы газоснабжения. Решить данный вопрос быстро не получается, все упирается в финансы.

Но несмотря на это, Администрация сельского поселения старается ежегодно по плану проводить работы по изготовлению проектов газоснабжения в черте населенных пунктов.

Так в 2016 году за счет средств местного бюджета изготовлен проект газификации улиц Озерная и Гаражная с. Старые Туймазы. Данный проект на сегодняшний день дорабатывается для его последующей реализации. Здесь также потребуется содействие Администрации муниципального района для изыскания источников финансирования.

Несмотря на скромные возможности бюджета Администрации сельского поселения, ежегодно уделяется большое внимание  на содержание и ремонт дорог. В прошлом году году были отремонтированы дороги по улице и переулку Первомайский, улицам Рабочая, Молодежная, Луговая, улиц в д. Горный.

Стараемся привлекать и помощь других организаций.

Остаются вопросы по содержанию дорог в зимний период.

Благоустройство один из самых основных направлений в деятельности Администрации сельского поселения. В этом 2017 году оно приобретает особый статус.

Указом Президента РФ и Главы РБ 2017 год объявлен Годом экологии и Годом особоохраняемых территорий.

Наша задача в текущем году совместно с Вами сделать все, чтобы навести порядок на территории сельского поселения и территориях, прилегающих хозяйствующим субъектам. Не допустить образования мест несанкционированного размещения мусора, чтобы наши улицы были чистыми, чтобы понятие «Чисто не там, где убирают, а там где не сорят» стало нормой для всех.

Большая работа предстоит нам  всем  по обращению с твердо-коммунальными отходами.

Ежегодно я обращаю Ваше внимание  на Республиканскую Программу по совершенствованию в сфере обращения с твердо-бытовыми отходами до 2020 года, которая в конечном итоге предполагает ликвидацию всех несанкционированных свалок, и размещение ТКО на полигонах, включенных государственный реестр, в нашем случае, на полигон в г. Туймазы.

В этом году мы, согласно наших полномочий, начали работу по содействию организации сбора и вывоза мусора с населения во всех населенных пунктах сельского поселения по системе «маркированный мешок» специализированной организацией «Экология-Т». Надеюсь, что наше население с пониманием отнесется к этой работе не допустит загрязнения, захламления территории, где сами и проживают.

Хозяйствующим субъектам, руководителям КФХ также предстоит пересмотреть свои взгляды и планы в этой области и не допускать нарушений требований экологического законодательства, и самое главное, не допустить захламления наших лесов, посадок, оврагов и других мест общего пользования.

Еще раз обращаю Ваше внимание на эти вопросы, ведь не зря еще, совсем недалекий год -  2013, проходил под эгидой Года охраны окружающей среды..

Немало трудов также предстоит приложить для рекультивации после закрытия свалки твердо-бытовых отходов в с. Старые Туймазы.

Администрация  сельского поселения особое внимание уделяет пожарной безопасности. Профилактические меры путем  разъяснения на сходах граждан, распространения листовок, совместные рейды с руководителями и специалистами учреждений дают свои плоды. Не допущено случаев возгорания жилых домов, социальных объектов, но нередко происходят возгорания бань, поэтому и в дальнейшем необходимо продолжить  работу в данном направлении.

С каждым годом сложнее поддерживать состояние и содержание пожарного автомобиля, поэтому обращаю внимание  руководителей КФХ на усиление мер пожарной безопасности на своих территориях, где также нередко возникают случаи возгораний как нежилых построек, так и мест проживания рабочей силы.

Еще раз возвращаясь к вопросу обеспечения населения качественной питьевой водой отмечу, что их решение и реализация проектов, позволяет также решить немаловажный вопрос обеспечения пожарной безопасности.

Так в  д. Горный на сегодняшний день во всех улицах имеются пожарные гидранты, которые обеспечивают достаточное количество воды для ликвидации возгораний.

Есть вопросы по соблюдению правопорядка на территории  сельского поселения.

По информации отдела МВД России по Туймазинскому району и г. Туймазы на территории поселения  в 2016 году было совершено 17 преступлений. Наша задача совместно с правоохранительными органами , а именно, УУП прпятствовать совершению преступлений, особенно несовершеннолетними, и в общественных местах.

Руководителям КФХ необходимо более внимательно отнестись к своим сезонным работникам из других регионов, не допустить фактов экстремизма, терриоризма.

Руководителям образовательных учреждений необходимо усилить работу в плане патриотического воспитания подрастающего поколения.

В работе с подрастающим поколением  и ветеранами  сельского поселения огромную работу вела ветеранская организация в лице его председателя Ахметгалиева Гарифяна Салихяновича. К сожалению, в начале этого года мы его потеряли. Несмотря на проблемы со здоровьем, он в течение 2016 года активно прродолжал работать и оставил о себе добрый след своими практическими делами.

В ближайшее время нам необходимо собрать ветеранский актив, выбрать председателя Совета ветеранов и продолжить работу в данном направлении.

Досугу населения, спортивным мероприятиям Администрация  сельского поселения ежегодно уделяет особое внимание.

Если в культурно-массовой работе, благодаря усилиям работников СДК, библиотеки, музыкальной школы, учащихся СОШ, дела обстоят на хорошем уровне, что выражается проводимыми мероприятиями и участием на уровне муниципального района, то в области спортивно-массовой работы мы начали сдавать ранее полученные позиции. И нам совместно необходимо выправить эту ситуацию.

Уважаемый депутаты и приглашенные!

Несмотря на некоторые сложности наши КФХ продолжают деятельность по выращиванию овощей закрытого и открытого грунта, внедряют  новые технологии, участвуют в различных программах республиканского и федерального значения, при грамотном подходе получают субсидии от государства.

В целом, прошедший 2016 год, несмотря на финансовые трудности, проблемы в различных вопросах  по исполнению полномочий, был успешным для нашего поселения.

По итогам деятельности наше поселение заняло 3 место среди всех муниципальных образований Туймазинского района.

На сегодняшний день идет доработка плана работы на 2017 год, и надеюсь, совместно с Вами мы ее реализуем.

