О деятельности Совета 

сельского поселения Старотуймазинский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан в 2016 году

Совет сельского поселения Старотуймазинский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан руководствовался в своей работе Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Регламентом Совета сельского поселения Старотуймазинский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, Уставом  сельского поселения Старотуймазинский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.

Советом в 2016 году было проведено 17 заседаний, на которых рассмотрено 49 вопросов. Особое внимание депутаты уделяли проблемам благоустройства, экологии, пожарной безопасности населения. Депутаты ведут прием граждан, в 2016 году принято 34 граждан. 

В Совете работают 3 постоянные комиссии. Комиссиями было проведено 15 заседаний, на которых рассмотрено 19 вопросов. На заседаниях постоянных комиссий были рассмотрены проекты о внесении изменений в Устав сельского поселения, бюджета Совета сельского поселения Старотуймазинский сельсовет на 2017 год и отчет об исполнении бюджета Совета сельского поселения Старотуймазинский сельсовет за 2015 год, вопросы о  поступлений налогов, о внесении изменений в бюджет сельского поселения,  по проекту генерального плана сельского поселения, ПЗЗ.

Депутаты приняли участие в публичных слушаниях по проекту бюджета сельского поселения на 2017 год и отчета об исполнении бюджета за 2015 год, Устава сельского поселения, по проекту планировки, совмещенного с проектом межевания территории по объекту «Реконструкция промысловых трубопроводов Туймазинского нефтяного месторождения. НГДУ «Туймазанефть», по вопросу «Обсуждение Правил землепользования и застройки сельского поселения Старотуймазинский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан». 

Также в деятельности  Совета сельского поселения имеет место  рассмотрение протестов, представлений и информации Туймазинского межрайонного прокурора. В  2016 году от Туймазинской межрайонной прокуратуры  в адрес Совета сельского поселения были получены: 5 протестов, 4 представления,   11 информаций прокурора.  Активность прокуратуры связана с постоянными внесениями изменений в законодательные акты всех уровней Российской Федерации и  Республики Башкортостан. Не имея постоянного аппарата Совета, трудно уследить за всеми изменениями.

Каждый протест и представления  рассматривались на заседаниях постоянных комиссий Совета и были приняты меры по устранению нарушений.

 В течение года депутаты принимали активное во всех  массовых мероприятий села: участвовали в организации экологических субботников, организации вывоза мусора от населения, проводила рейды по проверке состояния противопожарной безопасности на территориях сельского поселения, целевого использования земель фермерских хозяйств, работали с неблагополучными семьями, с лицами, занимающимися нелегальной торговлей спиртными напитками, сбором металлолома,  по благоустройству дорог,  была оказана помощь населению в заготовке кормов, адресная помощь малоимущим пенсионерам, многодетным семьям, семьям с детьми инвалидами. 

Помогали в проведении культурно-массовых мероприятий: митинга ко дню Победы,  Сабан-Туя, новогодних праздников и т.д.

Благодарю депутатов  Совета сельского поселения Старотуймазинский сельский совет за плодотворную, активную работу и желаю успехов в дальнейшей трудовой и общественной деятельности.

  Зам. Председателя Совета                                                 Байков Д.А.

